

Ανακοινώνεται η από 08/05/2012 εμπορική διάθεση της υπηρεσίας «BUSINESS 1000 προς Σταθερά» για τους συνδρομητές των Οικονομικών Επαγγελματικών Προγραμμάτων COSMOTE BUSINESS. Η υπηρεσία προσφέρει 1000 λεπτά ομιλίας προς σταθερούς αριθμούς, με μηνιαίο πάγιο 5€. Μετά την ενεργοποίηση της υπηρεσίας «BUSINESS 1000 προς Σταθερά», για τις κλήσεις προς σταθερούς αριθμούς καταναλώνονται πρώτα τα λεπτά ομιλίας της υπηρεσίας, στη συνέχεια τα ενσωματωμένα λεπτά ομιλίας του προγράμματος και στη συνέχεια ισχύει ο τιμοκατάλογος του προγράμματος στο οποίο είναι ενταγμένη η σύνδεση του συνδρομητή. Η υπηρεσία δεν παρέχεται στους συνδρομητές των Οικονομικών Επαγγελματικών Προγραμμάτων COSMOTE BUSINESS ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 30, 40, 50, 70, 95, 120, 195 και COSMOTE BUSINESS COST CONTROL.

Επιπλέον, ανακοινώνεται από την ως άνω ημερομηνία η εμπορική διάθεση της υπηρεσίας «Επέκτασης ενδοεταιρικών κλήσεων και προς τους σταθερούς αριθμούς της εταιρίας». Η υπηρεσία παρέχεται στους συνδρομητές των Οικονομικών Επαγγελματικών Προγραμμάτων συμβολαίου COSMOTE BUSINESS που έχουν ενεργοποιημένη την υπηρεσία ενδοεταιρικής επικοινωνίας της COSMOTE και είναι συνδρομητές των Οικονομικών Προγραμμάτων «ΟΤΕ BUSINESS DOUBLE PLAY με ενδοεταιρικά κινητά». Με την ενεργοποίηση της υπηρεσίας «Επέκτασης ενδοεταιρικών κλήσεων και προς τους σταθερούς αριθμούς της εταιρίας» οι συνδέσεις των συνδρομητών COSMOTE που πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις, όταν αυτοί καλούν προς τις συνδέσεις που διατηρούν στο δίκτυο του ΟΤΕ και είναι ενταγμένες στα ως άνω προγράμματά του, θα καταναλώνουν τον τυχόν δωρεάν χρόνο ομιλίας τους για ενδοεταιρικές κλήσεις και θα έχουν τις ίδιες χρεώσεις με τις χρεώσεις των ενδοεταιρικών κλήσεων.

Οι ως άνω υπηρεσίες ενεργοποιούνται και απενεργοποιούνται με αίτημα των συνδρομητών στην εξυπηρέτηση πελατών και στο δίκτυο καταστημάτων COSMOTE.

Για περισσότερες πληροφορίες ενημερωθείτε από το www.cosmote.gr και από την Εξυπηρέτηση Εταιρικών Πελατών COSMOTE, καλώντας δωρεάν από επαγγελματικό κινητό COSMOTE στο 13839.

Σε όλα τα παραπάνω ποσά συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 23%.